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Bethlen válaszol Pallaviciní vádjaira.
A nemzetgyűlés mai ülésén válaszolt 

Bethlen István gróf miniszterelnök Pallavi- 
cini György őrgróf tegnap elhangzott súlyos 
támadására Kijelentette a miniszterelnök, 
hogy azért nem indított sajtópert Pallaviciní 
ellen, mert a frankügyben a közel napokban 
megtartandó főtárgyaláson úgyis ki fog de­
rülni, hogy részes-e a kormány ebben az 
ódiozus dologban vagy sem. Felolvassa Pal- 
lavicini vallomását, mely szerint a kormány 
tudott a szokolhamisitásról is. Mivel a szo- 
kolhamisitás évében két kormány is volt, 
felszólítja Pallavicinit, nevezze meg, vájjon 
az ő kormányára, vagy Telekiére értette-e 
vádjait. Ismerteti ezután a miniszterelnök 
Sztrache Gusztáv dr kir. főügyész és Töreky 
Géza dr kúriai biró leveleit, melyekben be­
jelentik az illetők, hogy soha semmiféle tit­
kos társaság tagjai nem voltak. —■ 
Foglalkozik Károlyi Imre gróf szerepével, ki 
meg lesz idézve a frankügy főtárgyalására, 
ahol már nem tagadhatja meg a vallomást. 
Sigray szerepét veszi azután boncolás alá, 
majd a vizsgálóbíró előtt tett vallomásával 
foglalkozik Hosszasai:. .*» $,•»« <«>«>■.*- 
Windischgraetznél és vallomása szerint a 
herceg kijelentette, hogy Bethlen tudott a 
frankügyről, de ellene volt. Ezt Pallaviciní 
másként adta elő. Elmondja ezután a minisz­
terelnök, hogy Pallaviciní Mikes püspök ut­
ján találkozni akart Vass népjóléti miniszter­

rel és akkor Pallaviciní kijelentette, hogy a 
frankügy folytán a kormány balfelé lesz kény­
telen orientálódni s felajánlotta Bethlen gróf­
nak a támogatását. Rátért ezután Zadravetz 
püspök azon kijelentésére, hogy „István gaz­
da mindenről tudott. Felolvassa Zadravetz és 
Nádossy vallomásait, miután nem biztos, 
Zadravetz nem-e Nádossy bemondása alap­
ján tette ezt a kijelentést. Nádossy azt val­
lotta, hogy a miniszterelnök sohasem aposzt­
rofálta úgy, hogy „István gazda tud az ügy­
ről“. Felolvassa Windishgraetzné vallomását. 
Valótlanság a hercegnének tulajdonított azon 
kijelentés, hogy a férje érdekében lévőnek 
tartaná, ha a jelenlegi kormány helyén ma­
radna amig a frankhamisitási ügyet letár­
gyalják. Azzal fejezi be Bethlen a beszédét, 
hogy kétféle embert ismer. Az igazság baj­
noka az egyik, aki becsületért akarja az igaz­
ságot, keresi az igazságot, mintha nélküle 
elveszne az. Ezek a futó bolondok. De van­
nak még az igazság bajnokai között olyanok 
is, kiknek nagyon gyanús szerepük van. Ha­
sonlít szerepük az utonállók szerepéhez. Mér-
o"—**. ó« ekként akarják le­szúrni az igazságot.

A miniszterelnök után Ernst Sándor 
beszélt, aki kijelentette, hogy a mai körülmé­
nyek között nem tartaná az országra nézve 
szerencsétlenségnek a kormány változást, de 
ez ne személyes hajsza következménye legyen.

izerfizle-

s italárut

Lovagias ügy Pallaviciní és a 
miniszterelnök között.

Pallaviciní György örgrófot megkérdez­
ték, hogy lesz-e lovagias folytatása a mi­
niszterelnök beszédében foglalt, személyére 
vonatkozó, sértő kijelentéseknek. Az őrgróf 
kijelentette, hogy nem tulajdonit fontosságot 
a miniszterelnök gorombaságainak és egyéb­
ként is csak a vele azonos erkölcsi felfogású 
egyénekkel szemben hajlandó a lovagias el­
járás szabályai szerint eljárni.

Jegyzőkönyvi megrovásra ítélték 
Pallavicinit.

A kormány ellen tegnap elhangzott 
vádjai miatt Szcitovszky Béla elnök tudvale­
vőleg a mentelmi bizottság elé utasította 
Pallaviciní György örgrófot. Pallaviciní a 
mentelmi bizottság előtt is fenntartotta vad­
jait, amelyek valóságát, kijelentése szerint a 
bíróság előtt is bizonyítani hajlandó. Ezért 
a bizottság azt fogja javasolni a Háznak, 
hogy jegyzőkönyvi megrovásban részesítse 
az őrgrófot és az idevonatkozó határozatot 
saját költségén plakátirozzák ki kerületében. 
Horváth Zoltán kisebbségi véleményt nyúj­
tott be.

Pallaviciní Bethlen védekezéséről.
Bethlen gróf beszéde után a Ház fo­

lyósóján Pallaviciní kijelentette, hogy igazat 
mondott. Ha a biróság elé állítják, úgy min-

den vádját bizonyítani is fogja. A bécsi Ar­
beiter Zeitung arról ir, hogy Bethlen mi­
niszterelnök - állítólag - Windischgraetz 
hercegnét, mielőtt a vizsgálóbíró előtt tanú­
kihallgatáson megjelent volna — meglátogatta 
s ez alkalommal a hercegnőt vallomásában 
befolyásolta. Pallaviciní őrgróf ez újsághírrel 
kapcsolatosan kijelentette, hogy miről lévén 
szó nem kíván bővebben nyilatkozni, annyit 
azonban közölhet, hogy a hercegnővel tör­
tént beszélgetése tanuk jelenlétében történt 
Az őrgróf utolsó szavai elhangzásakor lépett 
oda a beszélgető csoporthoz Friedrich Ist­
ván, aki azt mondotta, hogy ebben az ügy­
ben nincs helye gavallériának, meg kell 
mondani, hogy ott volt Sigray Antal gróf is.

Egységespárti támadás 
Pallaviciní ellen.

A Ház legközelebbi ülésén Berki Gyu­
la egységespárti fog felszólalni, aki kijelen­
tette, hogy éles támadást fog intézni Palla- 
vicini ellen.

Nem helyezték szabadlábra 
a szolnoki gyujtogatókat.

A Szolnoki Iparfejlesztő Rt. felgyujtása 
miatt őrizetbe vett részvénytársasági főtiszt­
viselőket ma hallgatta ki a vizsgálóbíró, ki 
további fogvatartásukat rendelte el.

Legenda
szól arról a vártáról, amelyiket odaállítottak 
őrizni Franciaország egyik erősségét és ott 
maradt mindaddig, amig le nem váltották. 
Pedig körülötte tombolt a porosz-francia há­
ború, nemzedékek jöttek, nemzedékek haltak 
ki mellette. Valahogy erről a vártára állított 
katonáról szóló gyönyörű legenda jut eszünk­
be akkor, midőn olvasunk id. Váczi Sándor­
ról, akit a napokban temettek el 93 éves 
korában. Ott volt a temetésén úgyszólván 
egész Szentes, királyi temetése volt, ha a 
temetést aszerint taksáljuk királyi vagy kol­
dus pompával végbemenőnek, hogy milyen 
részvét nyilvánul meg az elköltöző és csa­
ládtagjai iránt. Mert ennek a halottnak az 
emberek részvéte adja meg az igazi pompát. 
Annak a néhány száz embernek a jelenléte, 
akik megjelentek az öreg Váczi Sándor utol­
só tisztességtételén.

Úgy lehet azonban, hogy Váczi Sán­
dornak nemcsak az utolsó, de első tisztes­
ségadás is volt az, ami a napokban végbe­
ment, amikor végighallgatták az emberek Se­
bestyén Béla lelkész megrázóan szép beszé­
dét, mellyel átadta az anyaföldnek Váczi 
bátyánkat. Mert id. Váczi Sándor nem volt 
kegyelmes ur, nem volt még csak tekintetes 
sem. Valószínűleg csak „hallja kend“ volt 
aWlmáVivCSa<,Ú‘tím„pifDelalta azt a Doziciót, 
volt miniszter, nem volt képviselő, politikus 
vagy tisztviselő, tudós, iró vagy művész em­
ber, még csak a közgazdaság terén sem 
szerzett „hervadhatatlan érdemeket*. És mégis 
emberül állotta meg helyét. Nem volt protek­
ciója, midőn állását elfoglalta és nem volt 
összeköttetése, midőn az állását meg kellett 
tartania.

Id. Váczi Sándor csősz volt a felsőpárti 
rakodókertben. Milyen semmitmondó, moso­
lyogni való állás ez amellett a nagy hiva­
talok mellett, melyet az emberek beszoktak 
tölteni. Pedig hát nagy értékek fői dúlnak meg 
egy ilyen rakodókertben is, ha nincs is fel­
jegyezve a nagy hivatalok között. Különösen 
nagy hivatal ez, pozícióvá növekszik akkor, 
ha szerényen hozzáteszük azt, hogy megbíza­
tását Váczi Sándor hatvanhárom éven keresz­
tül töltötte be. Még az unokái is meghaltak 
azóta annak a bírónak, aki odaállította a 
csőszt, hogy vigyázzon a város, vigyázzon a 
gazdák vagyonára. És a csősz ott állott ren­
díthetetlenül, télen-nyáron, hóban, vízben, 
fagyban vagy melegben, épp úgy, mint az a 
bizonyos várta, akit a parancs odaállított és 
mivel a parancs fel nem mentette, ott ma­
radt a helyén mindhalálig.

A polgári becsület, a polgári tisztesség 
őrtállója volt ez az egyszerű ember. Nem 
tehetünk róla, de tartjuk olyan értékesnek a 
szolgálatát, mint sok nagyrangu katonáét, aki 
a régi osztrák ármádiában elveszített egy 
csomó csatát. Ez a katona csak őrt állott, 
de ezt a tisztségét betöltötte becsülettel és 
hasznára volt mindenkinek. Mert mi csak 
azt nézzük, csak azt találjuk érdemnek, ha 
valaki a közérdeknek szolgálatot tesz. És

bűz« 35 Szí utó A "osaeg
legmagasabb naptáron terménykereskedő. — Szentes.

vásárol Sartor N A,dal-utca 20 Telefon 63.

MÁKOT, BABOT és mindenféle 
OLAJ MAGVAKAT._______
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Teheránt« fuvarozást villa!»»-
LÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási
Minden szerdin terherautómmal Csongrid, Félegyhiza, Kisteleken^ Szegedre megyek és____________________________

a város szegényeinek segélyezését részben beszüntetik.ezért köszöntjük eltávozásakor a város va­
gyonának hűséges sáfárját, hogy példát mu­
tassunk az itt maradottaknak. Azért szól az 
irás a mathuzsálemi kort elért rakodócsősz­
nek, mert mi egyformán értékelni tudunk 
rangra, vagyonra vagy állásra való tekintet 
nélkül mindenkit, aki hasznára van, aki hű­
séges szolgája a köznek és embertársainak.

Petrovics Soma temetése.
A hívek, a hatóságok és Szentes város 

közönségének ősziute nagy részvéte mel­
lett temették el tegnap délután Petrovics So­
ma evangélikus esperest.

Az evangélikus templomban volt tot- 
ravatalozva a virágokkal és koszorúkkal bo­
rított koporsó, mely körül a megyei és vá­
rosi hajdúk állottak diszőrséget. Négy óra­
kor kezdődött a gyászszertartás. A kóruson 
felhangzó egyházi ének elhangzása után 
Saguly János csanád—csongrádi espe­
res búcsúztatta magas szárnyalása, szép 
beszéddel az elhunyt, közszeretetben álló lel­
kipásztort, ki úgyszólván utolsó lehelteiéig 
híven betöltötte nemes hivatását. Az Iparos 
Dalárda éneke után Bottyánszky János se­
gédlelkész imádkozott az elhunyt lelkiüdvé­
ért, majd egyházi ének következett. A gyász- 
szertartás végeztével a megjelent evangélikus 
lelkészek vállukra emelték a koporsót és a 
diszőrség sorfala között kivitték a halottas 
kocsihoz.

Hosszú kocsisor vitte ki a végtisztesség 
adáson résztvevő egyházi és világi előkelősé­
geket a temetőbe, hol ifj. Madarassy Gábor 
dr főispán a kormány, Kövér Imre dr fő­
jegyző a vármegye, Négyesi Imre dr polgár- 
ny,c,jv.iS’'a-'fe?. "egyTTai,“ Fehér András pedig 
a kath. egyház nevében búcsúztatta a halot­
tat. A jelenlévő evangélikus hitszervezeti kép­
viselők búcsúbeszéde után az egybegyűltek 
mély meghatódása és zokogása közben el­
földelték Petrovics Soma földi tetemét.

3082—1926. szám.
Hirdetmény.

Az 1913. évi X. t. c. 16. §. értelmé­
ben és Csongrádvármegye alispánjának ad. 
442—1 k. i.—1926. számú leirata alapján 
értesítem a szentesi és fábiáni gazdák tere- 
halmi legeltetési társulatának tagjait és köz­
hírré teszem, hogy a m. kir. földmivelésügyi 
miniszter ezen legeltetési társulat alapszabá­
lyait jóváhagyta. Ezen alapszabályt ezennel 
meghirdetem és a városi főjegyzői hiva­
talban azt közszemlére teszem, hol is az 
mindenki által megtekinthető.

Értesítem a legeltetési társulat vezető­
ségét és tagjait, hogy ezen jóváhagyott alap­
szabályok életbeléptetése végett és a társulat 
képviseletére és a társulati határozatok vég­
rehajtására hivatott elöljáróság megválasztá­
sára az alakuló közgyűlést folyó évi április 
hó 25. napjának délelőtt 11 órájára a vá­
rosháza közgyűlési termében ezennel össze­
hívom.

Ezen közgyűlésen a választás megejté- 
séig alulírott polgármester fogok elnökölni.
898

A közgazdasági bajokkal együttjáró ál­
talános leszegényedés és az ezt kísérő nagy­
fokú munkanélküliség mindinkább szaporítja 
azon szánalomraméltó egyének számát, kik 
az úgynevezett városi közsegély igénybevéte­
lével mintegy megváltják a jogot ahoz, hogy 
a hét bizonyos napjain koldulással próbál­
ják növelni a város által részükre folyósított 
csekély kis összegeket. Többnyire kiörege­
dett, munkaképtelen beteges asszonyok és 
férfiak ezek. Elszomorodik az ember szive, 
ha rájuk néz és önkéntelenül is azt kell kér­
deznünk magunktól, hogy miből képesek 
ezek a szerencsétlen emberek magukat fenn­
tartani. Igaz ugyan, hogy a testüket boritó 
rongydarabokat összekoldulják, talán a jó­
szívű emberek élelemmel is ellátják őket, 
azonban hogy miből fizetik ki lakbérüket, ez 
valóságos rejtély előttünk.

A kórház felől jöttünk a jómultkor, mi­
dőn két, szinte lépésről-lépésre megálló és 
jajgató, törődött öregasszony vonta magára 
figyelmünket. Beszédbe elegyedtünk velük. 
Felmutatták kórházi elbocsájtó levelüket és 
könyörögtek, hogy pár száz koronával segít­
sük ki őket. Elmondták, hogy a telet a kór­
házban húzták ki. Mindketten a lábukat fáj­
lalták, a rájuk jövő nagy köhögési roham 
azonban azt bizonyította, hogy izig-vérig be­
teg, teljesen munkaképtelen két szerencsétlen 
öregasszony áll előttünk. A kórházban ta­
pasztalt gondos bánásmódról a leghálásabb 
szavakkal beszéltek. A sötét kétségbeesés 
érzett ki szavaikból, amidőn arra tereltük a 
szót, hogy miből fogják magukat ezentúl
[fiNitöMf^’adía rríeg’á választ az egyik, aki­
nek igazán nem kellett bizonyítani, hogy ab­
ban az állapotban, amelyben ők vannak, még 
alamizsna után sem lehet járniok.

Alig pár nap múlva történt azután, hogy 
egy fáradtságtól és éhségtől legyöngült öreg­
asszony botorkált végig a városháza folyó­
sóján. Összehuzódott az egyik sarokban és 
azért könyörgött az egyik városi szolgának, 
hogy szállítsák be a kórházba. Ráismertünk 
szegényre. Az a szerencsétlen asszony volt, 
akivel a Tóth József utcában beszélgettünk. 
Nagy kínnal hazavánszorgott, újra ágynak 
esett, élelemhez nein jutott s most a városi 
mentőkocsin újra beszállították a kórházba.

Ez az utóbbi eset és az a körülmény, 
hogy úgyszólván nap-nap után kérik a vá­
ros által támogatott szegények a részükre 
megállapított közsegély összegének felemelé­
sét, önkéntelenül is a városi szegényügy je­
lenlegi állapotára terelte figyelmünket. Meg­
állapítottuk, hogy Szentes város költségve­
tésébe elég tekintélyes összeg van felvéve 
erre a célra. Összesen 101 millió 680 ezer 
koronát irányoztak elő különböző cimek alatt 
a szegények támogatására, amiből 55 millió 
680 ezer koronát szántak a készpénzsegé­
lyekre.

Nem vonjuk kétségbe, hogy a város 
szegényügyi bizottsága megértő szívvel istá- 
polja a gondozására bízott érdekeket, azon­
ban hogy a havi segélyösszegek megállapi- 

p, ... . , , , t tása körül nincs teljesen rendjén a dolog,
Dr Nfgyesi Imre polgármester. < ezt maga a szegényügyi bizottság elnöke is

belátta, midőn felhívtuk figyelmét arra a kép­
telen állapotra, hogy még mindig vannak 
olyan közsegélyezettek, akiknek szabályszerű 
nyugta ellenében havonta egynegyed arany- 
fillérnyi segélyösszeget folyósít a város. Erre 
a hónapra például 977.030 koronát fizetett ki 
a város a rendes havi közsegélyezetteknek. 
Hogy miként oszlik meg ez az összeg kö­
zöttük, e tekintetben elegendő, ha annyit 
mondunk, hogy a legmagasabb havi segít­
ség 100 ezer korona. Ennyit csak egy em­
ber kap. Ötvenezer korona jut fejenkét öt 
egyénre. Havi negyvenezer koronát kapnak 
hárman, harmincezer koronát tizen, húszezer- 
koronát kapnak heten. A többiek segélyezési 
összege ennél jóval csekélyebb. Sz. J.-re pl. 
havonta csak 1000, P. N.-re 200, P. I -nére 
40, Sz. J.-nére 150, G. E - re 300 korona 
jut havonta a városi pénztárból. Hozhatnánk 
fel még több példát is, ezt azonban szük­
ségtelennek tartjuk.

Hogy a negyven és százötven koro­
nákból mit vásárolhatnak ezek a szerencsét­
lenek, e tekintetben bátran adósok marad­
hatunk a válasszal. Mindenki jól tudja, hogy 
ez nem pénz. Hiszen az a nyugta űrlap is, 
amelyen elismerik az illetők a pénz felvéte­
lét ma már 200 koronába kerül darabonként.

Úgy tudjuk, hogy ez a kérdés Szentes 
város szegényügyi bizottságának legközelebbi 
ülésén szóba került. A terv az, hogy a már 
nevetségesen csekély összegű segélyeket egy­
szerűen beszüntetik, mert feltételezik, hogy 
aki ezekért is jelentkezik, annak nincs szük­
sége a városi segélyre.ve az taian mégsem helyes megoldás,
hogy aki eddig kevéssel megérte, ezentúl 
semmit se kapjon.

Fehér András apát, esperes-plébános 
ünneplése ezüst miséje alkalmából.

Lélekemelő ünnepélyre készül a szen­
tesi kath. társadalom, buzgó, fáradhatatlan 
lelkületű pásztora első szentmiséjének 25 éves 
évfordulója alkalmával április 25-én. Impo­
záns keretek között fog végbemenni az ün­
nepély. Délelőtt féltiz órakor lesz az ezüst 
szentmise, amelyre valószínűleg Podhórányi 
József praelátus.váci kanonok is le fog jönni 
és ünnepi beszédet fog tartani. A szent mi­
sén Tímár József reálgimnáziumi tanár köz­
kedveltségben álló klasszikusan működő kis 
énekkara fog énekelni. Szent áldozás alatt 
ifj. Madarassy Gáborné fog Handl betétet 
szólózni hegedű kísérettel.

Az ünnepi szentmisét követi a róm. 
kath. központi iskola feldíszített udvarán 
végbemenő üdvözlések a kerületi papság, 
vallásos egyesületek, a többi egyházak, egy­
házi és világi hatóságok részéről.

Délután 1 órakor a Tóth József szín­
házteremben társas ebéd lesz. Este fél 8 
órakor a színházban a reálgimn. Mária kon­
gregáció tagjai fognak nívós programmal kel­
lemes estét nyújtani az ünneplő közönségnek.

Az egész ünnepélyre Szentes város tár­
sadalma meg van hiva és az előjelekből kö­
vetkeztetve ez az ünnep Szentes város ün­
nepe lesz.

CSÉPLÉSRE elismerten legjobb minőségit lelsőszllézlnl

Fürstengrube porosz darabos szén
íolsó évi |anins havi szdlli- o/X AAA V9 ______ 0iki0/„,

fásra métermászánként 80 000 f? fíyfonn e,őÍeflXezhető. LegkedvezőbbÜV,VVV ** U1 JUUli kamatmentes fizetési Feltételek.

Telefon: 31 KAPOR DEZSŐ Sarkad! IZ. flntal-u. 23. Telefon: ll

*•.! Í'V, y f
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ílPIXPfo ekék, boronák, morzsolók, láncboronák, rosták, eke alkat- 
részek, ásók, kapák, a kitűnő minőségű Hangya kaszák, 

permetezők és alkatrészei a legjobb minőségben és legjutányosabban a ^
Nagy lerakat a legjobb gyümölcsvédelmi szerekből.
Kiváló 3 éves tokaji bor egy liter 16.000, uj bor legjobb minőség­
ben 1 liter 10.000 korona. — 50 literen felül jelentős árengedmény.

Szentesi Cséplőgéptulajdonosok Szövetsége.
Meghívás.

A szentesi cséplőgéptulajdonosokat 
ezennel meghívjuk a Petőfi szállodában lévő 
Kereskedők Egyletébe (emelet 1—2 ajtó) 
június hó 25-én délelőtt fél 11 órára. Tárgy: 
anyagbeszerzés. Ezen igen fontos tárgyra 
kérjük mindannyiuk megjelenését.

Elnökség.

NAPIH1REK
TÁJÉKOZTATÓ

Csütörtök, április 22. Róm. kath. és prof. 
Szótér és Kaj, Szótér. Nap kel : 5.0 órakor, nyug­
szik : 6.58 órakor. Hold kel : 1.2 órakor, nyugszik:
3.5 órakor.

Időjárás : Jobbára borult, sok helyütt 
esővel, esetleg hősülyedéssel.

— Tavaszi állatvásár. Holnap, pén­
teken reggel 7 órakor kezdődik a tavaszi ál­
latvásár. A vásárra a polgármester korábbi 
hirdetménye értelmében csak vészmentes 
helyről lehet az állatokat felhajtani. Mivel 
csak a szabályszerű járlatlevéllel ellátott ál­
latokat bocsátják be a vásárra, a torlódás 
elkerülése végett kívánatos, hogy a tulajdo­
nosok a marhalevelet és a helypénzt már a 
vásári kapuknál kézben tartsák, hogy igy a 
marhalevelek felülvizsgálása akadálytalanul 
megtörténhessék. A városi járlathivatal vásár 
ideje alatt a Kenyeres Rafael-féle vendéglő 
(Mátyás-szálloda) külön helyiségében fog 
dolgozni. A hivatalos óra reggel 6 órakor 
kezdődik és tart megszakítás nélkül egész nap.

— Kirakodó vásár. A szentesi kira­
kodó vásár szombaton reggel 8 órakor kez­
dődik és este végződik. Az iparosok árusítási 
helyeit csupán péntek reggel 8 óráig tartják 
fenn. A kereskedők árusítási helyeit ma dél­
után 2 órakor jelölik ki. Úgy az iparosok, 
mint a kereskedők kötelesek iparigazolvá­
nyaikat a vásárra magukkal hozni. Aki ezt 
felmutatni nem tudja, vagy aki a neki kije­
lölt helyet el nem fogadja, azt az árusítás­
tól eltiltják.

— Egészségügyi vizsgálat a gyá­
rakban. A szentesi gyárüzemti ipartelepeken 
végzett szokásos egészségügyi vizsgálat 
eredményéről Csák Béta dr tisztifőorvos 
most számolt be a tanácsnak. A jelentés sze­
rint a vizsgálat kielégítő eredménnyel járt.

— Munkásokat keres a városi ren­
dészeti ügyosztály. Szentes város rendé­
szeti ügyosztálya harmados kukorica- és ré- 
painüveléshez, valamint aratáshoz és csép- 
léshez 15 pár munkást keres, kik a szerző­
dés aláírása után azonnal munkába állhatnak.

— Hány kémény van Szentesen. 
A képviselőtestület már korábban elrendelte, 
hogy a kéményseprési kerületek megállapí­
tása végett Írják össze a kémények számát. 
Az összeírás eredményeként Kálmán Imre 
iparügyi tanácsnok megállapította, hogy Szen­
tesen ezidőszerint 7931 kémény van. A ké­
mények száma kerületenként a következőkép­
pen oszlik meg : 1. kerület 2402, 11. kerület 
1763, 111. kerület 1782, IV. kerület 1984. A 
kémények tisztogatását jelenleg három ké­
ményseprő mester végzi. Az 1. kerület ké^ 
ményseprő mesteri állása nincs betöltve. E

kerület kéményeit a három mester közösen 
tisztogatja. Az iparügyi tanácsnok most fogja 
megállapitiani, hogy az egyes kéményseprő 
mestereknek mennyi jövedelmük van és eh­
hez képest fog előterjesztést tenni a tanács­
nak, majd pedig a képviselőtestületnek az I. 
kerület végleges felosztása, vagy pedig a ne­
gyedik kéményseprő mesteri állás szervezése 
tekintetében. Véglegesen ez ügyben a májusi 
közgyűlés fog dönteni.

* Vásártéri fatelep a legolcsóbb és 
legjobb tüzelőanyag beszerzési forrás. Mész 
és cement bármily mennyiségben kapható. 
Telefon : 129.

— Megharapta a kutya. Az állam­
rendőrség bejelentette Szentes város rendé­
szeti osztályának, hogy Lantos Károly fake­
reskedő kutyája Strasser József Széchenyi- 
utcai lakost megharapta. Elrendelték, hogy a 
kutyát a gyepmesteri telepen megfigyeljék és 
hogy az ezzel kapcsolatos közegészségügyi 
intézkedéseket megtegyék

— Dohánybeváltási árak. A kis­
kunfélegyházi dohánybeváltó hivatal a ter­
melők tájékoztatása végett közölte Szentes 
város tanácsával az idei dohánybeváltási ára- 

j kát. Eszerint az árak 100 kilogrammonként 
; a következők : válogatott 116 pengő (1 millió 

459 ezer korona), I. a. minőség 108 pengő 
(1,350.000 korona), 1. h. minőség 89 60 
pengő (1,120.000 korona), 11. minőség 62'40 
pengő (780.000 korona), Ili. minőség 43 20 
pengő (540.000 korona). A fuvarpótlék ki­
lométerenként és mázsánként 8 filllér (1000 
korona).

— Lemondott iparáról. Gáspár Sán­
dor a Szentes város tanácsához intézett kér­
vényében bejelentette, hogy teheráru szállí­
tásra jogosító iparát nem kívánja tovább gya­
korolni. Egyidejűleg iparengedélyét is vissza­
szolgáltatta az elsőfokú iparhatóságnak.

— Becsületét keresi a cigányvajda.
Tegnap délelőtt cigányok zsivaja verte fel a 
járásbíróság folyosóját. Egy cigányvajda ál­
lott panaszosként a járásbíróság előtt. Az 
volt a sérelme, hogy a hatalma alá rendelt 
25 cigány náluk megszokott nézeteltérésből 
kifolyólag pár hónappal ezelőtt kegyetlenül 
elpüfölte becses személyét. Az érdekesnek

Búzáért tegnap a szentesi keres­
kedők 380—385 ezer koronát fizettek.

Szerkesztésért és kiadásért telelés:
Vajda Ernő.

Minden kisgazda célja a meggazdago­
dás, melyet

ese

: 1 11 árpa, y-tb, szülőföld, konya..1
Bl k rtbe. Tegyen próbát 30—40 szaza 
1 lék : öbb termes hisz ! Siessen míg a 

készlet tart.

meg a verekedő cigányok közül a bíróság 
előtt A tárgyalást a bíróság ezért azután 
elnapolta és kimondotta, hogy a vádlottakat 
a legközelebbi tárgyalásra már karhatalom­
mal fogják elővezetni.

* Vásártéri fatelep a legkényelme­
sebb tüzelőanyag beszerzési forrás. Megren­
delést házhoz szállítja. Mész és cement bár­
mily mennyiségben kapható. Telefon: 129.

— Mesés olcsón 80—100 ezer koro­
náért elegáns bécsi női szalmakalapot adunk, 
tekintettel az alacsony vámtarifára. Szalma­
kalap átvarrás szakszerűen és olcsón Csu- 
rayéknál, Petöfi-utca.

Tndomdirgos mozflószinhdz

Csütörtökön, április 22-én este 6 és 8 
órakor színre kerül :

A sors korbácsa.
Hartchiouson: ifj. Winter Comes C. 
regénye 7 fejezetben, főszerepben Pe­

rcy Marmont és Ann Forest.

Jönnek a rokonok.
Amerikai burleszk két felvonásban.
F 0 X JOURNAL

D. Szabó Lajos ffifiSTfE ilnyajuh báránnyal eladó 
a Zsoldos Részn.-Társ.-nál.
Értekezni lehet a Zsoldos telepen

Tervez, Épít, ótalahit és javít
mindenféle építkezéseket.

!

Vasbeton kerítés oszlopok, beton csö­
vek minden méretben, beton áruk

friss la. „ÉT cement
r inwnrr---- J : ■ '
Sírkövet, s rszegélyek, műkő-áruk, 
padló és falburkoló lapok, mo­

zaik lapok,

Nedves pincék, lakások tökéletes szá- 1 
razzá tételére, salétrom savak ellen a 1

£?j »Biber«72??« jl
az egyetlen megbizh 1 zer kapható a II

képviselőnél I 1
Pdlih? Imrénél. Simányi E.-u. 7. !|

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon ismerősöknek, jóba­

rátoknak és kedves szomszédok­
nak, kik drága jó apánk, kedves 
nagyapánk és dédapánk, illetve 
szeretett testvérünk,

Id. Vdczí Sándor
rakodócsősz

folyó hó 17-én történt végtisztes- 
ségtételén megjelentek, s részvé­
tükkel mérhetetlen fájdalmunkon 
enyhíteni igyekeztek, fogadják ez­
úton is szívből jövő hálás kö- 
szönetünket.

Egyben köszönetünket fejezzük 
ki nagytiszteletü Sebestyén Béla 
lelkész urnák a gyönyörű szép 
megható beszédért és Várady La­
jos temetkezési vállalkozó urnák 
a temetés szép és kifogástalan 
elrendezéséért.

Szentes, 1926. április 21.
A gyászoló család.

2997-1926.
Hirdetmény.

Közhírré teszem, hogy a városi csor­
dajárási szájbérek folyó évre tehén és két 
évesnél idősebb üszők után darabonként 510 
ezer koronában állapittatik meg és hogy 
mindazok, akik tehenüket a városi csordára 
kihajtani kívánják, a mai naptól kezdve a 
városi házipénztárba fenti összeget befizet­
hetik. A csordára csak tehenek, illetőleg két 
éven felüli üszők válthatók ki korlátolt szám­
ban. A kiverés napját később kiadandó hir­
detményemben fogom közölni.

Szentes, 1925. április 21.
855 Dr Négyes! Imre polgármester.
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Saját őrletésü szegedi édesne­
mes paprika, szegedi házi 
tarhonya,száraz jó házi szap­
pan és kitűnő jó mosdószap­

panok, magas fokú ecetesenc, fes­
tékek, olajok és mindenféle fű­
szeráruk, kávék, teák, cukor és 
cukorkafélék, borok, rumok és kis­
üsti pálinkák, likőrök a legjobb 
minőségben a legolcsóbb árban 

szerezhetők be mindenkor

Scíinítzndl
a posta mellett.
Kő és darált só állandóan raktáron.

Mindennemű kárpitos bútorok FEUEREH M|,Pit™1és legolcsóbban 1 UUMIII<11 28. sz. alaf: sze Kossuth-u. 
szerezhetők be.

t e k :
1 milliótól feljebb

legjobb minőségben__és__legolcsóbban

Szabadalmazott ágybeté
1 darabban 55 rugóval 525 ezertől feljebb 13 darabban 72 rugóval
2 darabban 55 .rigóval 750 ezertől tVIjebn| I drb seziqp 50 rugóval 70U ezerről tcii.-hh
3 darabban "fit) rugóval 9()6T~Tüöl feljebb | 1 drb divan 32 rugóval 800 ezertől feljebb

Javítások, átalakítások, függönyök készítése, tapétázás s minden e szak­
mába vágó munkák szakszerűen és pontosan készülnek.________

Pr fl y Y folyósít váltóra fedezet mellett 
fjk 1 /ftVesz magas heti kamatozásra_______________átvesz magas

a békebeli lüezey Bank és Pénzváltó üzlet

i kamatozásra
hitelosztálya, Budapest.

Családi ház
a Tóth József-utcában, nagy 
kerttel, alku szerinti bér egy 
összegben való kifizetése mel­
lett 4—5 érve kiadó. 
Cim a kiadóhivatalban. 1446

Szentes város közgyámjától. 
1115—1926. szám.

Árverési hirdetmény.
Szentes város árvaszékének fenti szá­

mú határozata folytán közhírré teszem, hogy 
néhai Törőcsik Mihály hagyatékához tartozó 
ingóságok úgymint házibutorok, gazdasági 
eszközök, ágy és ruhanemüek Nagyhegy 
426 számú háznál a f. évi április hó 26. 
napján délelőtt 10 órakor kezdve kézpénz- 
fizetés mellett nyilvános árverésen cl fog­
nak adatni.

Szentes, 1926. április hó 21.
1439 Pass Ferenc h. közgyám

Értesítés. Beszédes Zoltán 
Mentő-utcai fate­

lepét átvettem. Állandóan kapható: 
elsőrendű hasábos, tuskózott és apri 
tolt tűzifa, szén, faszén és fenyőszele 
zés. Megrendeléseket házhoz szál­
lítom. Pontos mérés Szolid árak.
A n. é. közönség pártfogását Hitet; KV.IflN 
kérve maradiam tisztelettel Ml*Hll

1704—1926. Vb. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírói végrehajtó ezennel közhírré 
teszi, hogy a szentesi kir. járásbíróság 1925 évi Pk. 
5338 sz. végzése következtében dr Öze Gyula ügy­
véd által képviselt Dobos Ferenc és Strasscr és 
König javára 700.000 és 200.000 korona s jár erejéig 
1925." évi október hó 28 napján foganatosított ki­
elégítési végrehajtás utján lefoglalt s 24,400.000 ko­
ronára becsült szarvasmarha, lovak, sertések, lámpa 
és sublót nyilvános árverésen el fognak adatni.

Mely árverésnek a szentesi kir. járásbiri 
1925. évi Pk. 5338. szánni végzése folytán 900.1 
korona tőkekövetelés, ennek összes kamatai és ed­
dig biróilag már megállapított költségek erejéig 
Mucslhát 62. szám alatt leendő megtartására 1926. 
évi április hó 23 napjának d. c. 11 órája határ­
időül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingó­
ságok készpénzfizetés mellett a legtöbbet Ígérőnek, 
szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat má­
sok is le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési 
jogot nyertek volna, ezen árverés ezek javára is 
elrendeltetik.

Szentes, 1926. március hó 23.
1425 Csery Emil bírósági végrehajtó.

Bútort
asztalt és széket
legolcsóbban vásárolhat

Tarnóczy Etelka
butorraktárában Kispiac-téren. 4070

IV. Magyar-u. 3. (Kossuth Lajos-u. sarok). Alapítva 1912. Pénzügyekben azonnal díjtalan felvilágosítás.

I 6*181 esi
és zenekara muzsikál minden este

PETŐFI HáVÉHáZEDN
Kitűnő italok és ételek.

HALLÓ ! HOVA AKAR ÖN UTAZNI ?
Nem tudja, hogy

KflTflI béraníósnatt
van legjobb autója (Mercedes 
és Benz), mellyel leszállított 
áron szállít bármely időben.

Garage: Szemere Bertalan-n. 6.

Rúzs Molnár Sándor
órás és ékszerész Kossuth-utca 36. szám. 
javítások jótállás mellett készülnek.
Raktáron van minden jobb gyáiintányu fali, 
asztali, ébresztő óra egyszerű es díszes 
kivitelben, tovább« zseb és karkötő óra 
arany, ezüst, nickel es acél tokban. Ékszer 
áru: függő, gyűrű, férfi < s női láncok, függe­
lékek stb. Chinaezüst dísztárgyak olcsó és 
tartós kivitelben, ajándéknak igen alkalmas.

Haosenstein és Vogler
Hirdető Iroda H.-T. Budapest
Dorottya-u. 11. Telefon Teréz 34—35. 
Felvesz hirdetéseket a világ minden lapja 
részére. — Reklámterveket készít. — A gaz­
dasági propaganda célhoz vezető legalkalma­
sabb és legolcsóbb módjait kidolgozza. — 
Társházak Európa jelentősebb városában.

Tűzifa, szán, “bSí koksz
állandóan kapható azonnali szállítás

Gyuriczánál S^“d,2a2.
Tiszai homok bármily mennyiségben.

Kerékpárok
gummik, alkatrészek a 
legolcsóbban kaphatók

Weinberger
m üsz er észnél.

Szakszerű jault ó műhely.

fi megyei földbirtokosok és 
szőlősgazdák körében 
tekintélynek örvendő és 

összeköttetésekkel rendelkező

arakat keresünk,
kik könnyen elhelyezhető szerekre hívnák fel 
a gazdatársadalom figyelmét áprilistól-szcp- 
temberig. Jelentkezésnél a színhely e vonat­
kozó teljes, informátió megadása megkiván- 
tatik. Feltételeinket ezután közöljük. Levele­
ket „TÖBBTERMELÉS“ jeligére BLOCKNER 
hirdetőjébe, BUDAPEST, Semmelweis-utca 4. 

Sürgősen kérünk !

Mielőtt bútor vagy lakberendezési szükség­
letét beszerezné, tekintse meg állandó nagy 
raktáramat. Hitelképes egyéneknek kedvzö fi­
zetési feltételek 570

Bútorgyár Híesner 5. Sä&«.„

Hirdetmény.
Kása Sándor szentesi lakos Rá­

kóczi-utcai egész ipartelepét és üzlet- 
helyiségeit, továbbá az Alsóréten még 
vetetlen földjeit f. hó 26-án, hétfőn 
reggel 8 órakor a legtöbbet Ígérőnek 
haszonbérbe kiadom Tóth József-utca 
16. szám alatti irodámban.

Dr. Bonczos HZiklós ügyvéd
csődtömeggondnok.

fiz őrölteid közönség figyelmébe l ! I
Május 1-től kezdve a

békebeli csiivároiási remisért
ismét életbe léptetjük.

Malmunkat átjavitottuk és Buzi N. Imre vezetése mellett

e hő 26-dn hétfőn üzembe helyezzük.
Amidőn ezen körülményt a közönség tudomására hozzuk, szives pártfogást kérünk

Krtstó hengermalom.



szám. ALFÖLDI UJSAp b oldal.

Hóm n"'«en ez "Z iriasséfl!'! ntiért 9.000 K adja TÁ HART
¥1/1/117 Imrp füszer’ festék> syar- ■■ II Illfll M
lbUijij; 11H1 ö matáru üzlete azt az általánosságban elismert ™w

mdr nemcsak Csongrád, hanem az egész Szegvár is hozzá Jár borért.
Hol van ez Szentesen ? ? ? Hát!!! a felsőpárti ref. templommal szemben.

nincs drágaság!!!
ha

Szépe Antal üzletében
vásárol, ahol

1 ke. saját pörk. kávé K 80.000
1 der tea finom K 1.200
1 liter rum K 40.000
1 ke. mazsola K 70.000
1 kg. mogyoró bél K 50.000
1 liter denaturált szesz K 16.000 
1 csomag svéd gyufa K 4.500
1 kg. legerősebb szappan

szóda K 8.000 
1 kg. kék-kő K 10.400
1 kg. raffia K 20.000

Iüinden egyéb drn is legelő­
nyösebben beszerezhető.

Ne szaladjon 100helyre
ha bármilyen rendeltetésű épületeit javíttatni
vagy átalakíttatni akarja. Szakszerűen tervez, 
épit, javít .és átalakít úgy lakó, gazdasági 

mint ipari épületeket

Vass Endre
kép. kőmives mester.

Erömütani (statikai) számításokat pontosan 
végez.

; Műszaki felvilágosítással szolgál. : 
11. BERCSÉNYI-UTCA 8. SZÁM.

ízletes házi hoszt egész hóra
ebéd és vacsora 900.000 K.

Abasári uj bor literje . 12.000 K 
Tálya (tokaj) ó-bor . 18.000 K 
14 fokos csopaki ó bor 22.000 K 
Ormos............................ 25.000 K

Különféle palackozott tájborok

olcsón a KflSZinÓBfl

Tavaszi divat
tagál, gyökér és horgolt kalapok óriási 
választékban gyári áron szerezhetők be

özv. Kocsisáé
női kalaptizlctben Nagy Ferenoutca 1. szám. 
Mindennemű kalapformázások jutányos áron.

A legdivatosabb szabás 
szerinti munkák készülnek

Szőnví Antal fflf-iér m. s,
(Vásártér). Egy jó fiút tanulóul felvesz.

Épület lakatos munkákat
legújabb kivitelben és legolcsóbb árak 

mellett készíti

LUPTáH fa Móniin
épület lakatos, takarék-tűzhelyek és 
fűtő-berendezések vállalata.
RÓC7Ít ‘ vaskaPuk> idom vasablakok, 
nKutill • kerítések, sir keretek modern 
mintáid, vasvályuk szegecselve és auto­
génnel forrasztva. Készíti továbbá 
az előnyére nézve szinte nélkülözhetet­
len elismert takarékasztal tűzhelyei­
ket, tűzhely alkatrészeket, üstházakat, 
lemez kályhákat. Külön felhívjuk a t. 
közönség figyelmét, a már több helyen 
felszerelt saját találmányu zománcozott, 
vörösréz lemezből készült fürdőszo­
ba kályháinkra, melyek a helyi alacsony 
viznyomásnak tökéletesen megfelelnek, 
úgy a fürdőkályháink, mint takarék- 
tűzhelyeinkkel garantált nagy tüze­
lőanyag megtakarítás érhető el. 
Vállalatunkat ezen készítményekért Hód­
mezővásárhelyi kiállításon legszebb elis­
meréssel jutalmazták, midőn arany­

éremmel tüntették ki.
Üzlet: Sáfrány Mihály-utca 30. sz. 
Autógén forrasztás minden időben.

Üzletdtheiyezés 1! i
Tisztelettel értesítjük a Kisgazda Szö­
vetség t. tagjait, valamint a n. é. vá­
sárló közönséget, hogy üzletünket a 
Szövetség helyiségéből áthelyeztük a 
Szövetség helyisége mellett levő 

volt depó helyiségébe.

Üzletünket ktbővítjük
mindenféle gazdasági és háztartási cik­
kel. Kérjük a t. tagjainkat, valamint a 
nagyérdemű vásárló közönség szives 
pártfogását. Tisztelettel

a Kisgazda Szövetség 
Vezetősége.

OLÁH ARTflL

SÜTÖDÉJE készíti a lcgizletesebb

BŰZT nyü lisztjéből. Korpa
- •: a legmagasabb állandóan kapható a

1 naP‘áron vesZl Ipcrnlesóhh naoi áron
Sütöde. nagsőrvéns-ntca 53. I

cn
1 2
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Das raktáramból

be
o
N(/i
3

a legújabb divat szerinti ru­
hákat kedvező áron készítek

o
n(fic
&>■

(/)oI *•»c
Bucsdny lüihdly 3X

- o
_ 0- szabómester. Erzsébet-tér.

Nagy szövetraktár.

mdr az őt világrész tndjja 1
hogy egy épület akkor tartós külsejű, ha 

: „nemesvakolattal“ van elkészítve. :

fl »Szempernovq«
nemesvakolat köszerü, a nedvességet nem 
szívja fel, javításra nem szorul, a falak szel­
lőzését előmozdítja. Mintával és árajánlattal 
kötelezettség nélkül szolgál VASS ENDRE 
képesített kömivesméster, mint a „Szemper- 
nova“ nemesvakolat és műkő Szentes és 
környéke vezérképviselete. II. kerület Ber­
csényi-utca 8. 1143

Cormick
ekekapa

darabja 800.00o K.
fin Gazd. és Ipari 
II Keresk Vállal

Rákoczi-u. 44. (Szeder-u. oldal) Telefon 58.
„TiSZÜlHCnti foresk^änalat SZEIltES.

Csernfl Antal tímár
Szeder Imre-utca 7. szám.

Bércserzést jutányosán 
felelősség mellett vállal. 

ÁLLANDÓ RAKTÁR kitűnő saját 
készítésű ZSÍROS, valamint 
SEVRÖ és BOKSZ bőrökből.

..Széchenyi“ Gőzmalom és Gözffirész Rt.
Hámorién és darálást Árpás-búza, tengeri és árpás-tengeri.

Április 15-től a malomüzem alakítás miatt szünetel, 
épületfa, lé<

Tűzifa. Bel- és külföldi 
kőszén, faszén, kovács­
szén és legszeszgyári 

koksz.

Deszka, épületfa, léc, zsin­
dely, asbest pala és hor­
nyolt cserép. Nutfedercs 
gyalult deszka. Kőris és 
szilrönk, keritésn £ való 

akácfa érkezett. ____

Mindenféle bognár 
szerszámfa, kőris és 
szilrönkfa, köristalp 

és küllő.

M
E Z Ő G A Z DASÁG1 GÉP EK E L A D Á S_A.

mész és „Mák“ cement
I < <. _ -11. 1 IrIrzxlr V Jf. _

Építéshez
elsőrendű darabos — , ,
ólai nor és zománc festékek minden szíriben, kencék, lakkok, 
meszelők, ecsetek és mindennemű háztartási cikkek legolcsóbban 
Kocsi és bútor festékek tetszésszerinti színben gyorsan készülnék^

PÓLYA LAJOSNÁL
Telefon 85. Nyíri-köz. Telefon 85.
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ajtó- ablak vasalást, ásót, lapátot, drótke- 
rtést, mázsát, szegeket legolcsóbban vá­

sárolhat Bori Sándor kereskedésében Szé­
chenyi utca 57. szám.____________ \298
Deísöeeser 73 szám alatt gyep van kiadó. D Értekezni lehet Zsoldos Imrével Vásár­
helyi utca 38 sz. a._____________ 1334

gy jó fiút tanulónak felveszek. Gyarmati 
Albert cipész, Szűrszabó N. Imre utca.

N" yirók figyelmébe ajánljuk, hogy keressék 
fel Kiss Eleket, Soós utca 7. ahol olló­

jukat kedvezményes áron beszerezhetik. 1293

Egy jokarban levő szivárvány kút teljes fel­
szereléssel jutányos áron eladó Deák Fe- 

renc-utca 114 szám alatt_____________ 1333

Sáfrány Mihály-utca 34 szám alatt egy jó- 
forgalmu bognármühely kiadó, mely azon­

nal elfoglalható. Értekezni lehet ugyanott.

Szobafestő ésTnázolomunkát jutányosán vál­
lalok. Tarnóczi László Kurcaparti utca 15 

szám. Egy festékőrlő gép eladó._______ 1325

Babeísberger-féle gyorsírás! tankönyvek, 
Bartalus István-féle ének és hegedű ve­

zérkönyv, egy kis kézi irattáska, egy tapper 
eladó. Cim a Toldi téri pavilonban.____738

Bármiféle kocsit, kocsik javítását olcsó ár 
mellett jól készít Kovalik Imre Vásár­

helyi-utca 69.   ^381

Középkorú nő takarítást és mindenféle há­
zimunkát vállal. Cime Sarkadi N. Antal- 

utca 9. ________ ____ 1306

Szobafestést, mázolást a legjutányosabban 
készít a legújabb mintákkal Molnár Fe­

renc szobfestő, Alsóréti újtelep 201. 1362

Vass Endre építőmester jelölt, képesített kő- 
mives mester legolcsóbban tervez, épit, 

javít és átalakít. Bercsényi utca 8. 1347
zabadkézből eladó Deák Ferenc utca 140 

számú ház. Értekezni lehet ugyanott. 1344

Egy fél kocsioldal és egy stráfkocsi tengely
van eladó Kunszentmártoni utca 4 szám 

alatt._______________________________ 1346

1ó állapotban levő üres láda minden nagy­
ságban olcsón kapható a Hangya főüz­

letében. 1364

Heresek kovács műhelyt bérbe szerszámmal.
Lehet a környéken is Ugyanott fél porta 

törlesztésre eladó. Honvéd utca 105. 1371
émes István úri és női fodrász és manikűr 
terme Kossuth utca 6. 1365

S

B
Rét ágyas bútorozott szoba kiadó Törs 

Kálmán utca 3 sz. a. 1349

Egy éves vizsla eladó. Bővebbet 1. számú 
„Hangya“ üzletben Vörömarty utca la 

szám alatt,__________________________ 1412

n méteres háznak a nádteteje eladó. Érte-
kezni lehet Simonyi Ernő-utca 21 szám 

alatt._______________________________ 1376

Vásárhelyi utca 17 szám alatt több rendbeli 
bútor van eladó, gyermek vaságy, Író­

asztal stb. 1398

E1gy jókarban levő uj Styria kerékpár van 
eladó Rákóczi tér 14 szám alatt. 1400

Bhold hereföld nyári használatra kiadó.
Értekezni lehet vasárnap és csütörtökön 

délelőtt Kisgörgös utca 23 sz. a.______1409
£7gy üzlethelyiség kiadó, azonnal elfoglal- 

ható Vásárhelyi utca 65 sz. a. 1413

Könyvek kötését és mindennemű könyvkötő 
munkát ízléses kivitelben és jutányos áron 

készít Rohla Antal könyvkötő, Béládi utca 5.

Pászti örökösöknek Pipacs-utca 1 szám 
alatti házuk eladó. Értekezni lehet a fenti 

szám alatt. 1131
küzletnek alkalmas porta felépítésre ha­
szonbérbe kiadó Széchenyi utca 99 szám 

latt. 1394
hold hereföld Derekegyházi oldalon a 

U Kóróevnarton nyári használatra kiadó.
1387

Kórógyparton 
Sólyom, Kátai utca 17.

íjgyes, megbízható intelligens férfi megélhe­ti test biztositó foglalkozást nyerhet. Aján­
lotok az eddigi foglalkozás megjelölésével 
„Megbízható" jelige alatt az Alföldi Újság 
kiadóhivatalába kéretnek. 1438
Bazdasagi és luxus kocsi, valamint kubikos
U kordék legolcsóbban Márton kocsigyár- 
tónál Mentő utca 39. Egy fiú tanulónak 
felvétetik.  KÍ33

Vetöburgonya kapható Lugossy Endre üz­
letében Kossuth-utca 11 szám. (Farkas 

Eugénia ház.)_______________________ 1162

Házat vennék életjáradékkal, vagy évi tör­
lesztésre. Papp, Sáfrány Mihály u. 24, sz.

M éhcsaládok országos méretű kaptárban
eladok Sáfrány Mihály utca 32 szám 

alatt. ______________________ 1391

Patkány és egérirtó szer, biztos hatású és
más állatra veszélytelen 30.000 korona. 

Kapható a kiséri patikában.____________ 737

Eladó egy jókarban levő Singer szabogép
ós perv vérmentes sátorponyva Zrinvi-és egy vízmentes 

utca 13 sz. alatt.
Zrinyi-

1324

nagynyomás 17 szám alatt 4 hold föld ta­
nyával Szent György naptól kezdve ha­

szonbérbe kiadó. Értekezni lehet Keresztes- 
utca 17 szám alatt.__________________ 1378

Rákóczi Ferenc utca 85 számú ház eladó.
Villany, viz bevezetve. Értekezni lehet 

ugyanott özv. Bárány Ferencnével. 1433

1000
alatt.

g-öl hereföld haszonbérbe kiadó. 
Értekezni lehet Cicatricis utca 26 sz.

1423

Egy kis pockos hajtó kutya eladó. Cim a 
kiadóhivatalban megtudható 1422

alsórét 261 szám alatti tanya egy hold föld­
del kiadó. Értekezni lehet Bercsényi utca 

72 szám alatt. 1420

3ó munkás borbélysegédet és egy jo fiút 
tanulónak felveszek. Palásthi István bor­

bélymester. 1429

Herepejva, mely sertés etetésre kiválóan al­
kalmas, mázsánként 100 ezer koronáért 

kapható Kiss Bálint u. 10 sz. alatt.

Makulatúra
ben kapható lapunk kiadóhivatalában.

Folyó hó 26-án délelőtt 9 órakor a megye­
háza előtti téren 4 darab kincstári hátas 

ló nyilvános árverésen el fog adatni. 1357

Hiadó egy szoba, konyhás lakás, meÍy~azon-
nal elfoglalható Gógán-sor 15. szám 

szám alatt.________________________ 1419

Nagyhegy 259 számú ház közvetlen a vasút 
mellett eladó, azonnal elfoglalható. 1410

Egy kis fias és egy fejős tehén van eladó
Honvéd utca 29 szám alatt. 1377

Férfi öltöny, kifogástalan állapotban eladod 
Sáfrány M. utca 31 sz. a._______ 1371

utorozott utcai szoba kiadó azonnal elfogd
laiható Tóth József-utca 11. sz, 1418

Egy jókarban levő varrógép jutányosán eT
adó. Megtekinthető Soós utca 6 sz. alatt. 

Szamosközi asztalosnál. 1431

Ioforgalmu üzletemhez húsz millióval társat
keresek. Cim a kiadóhivatalban. 1442

Egy csinosan bútorozott szoba, reggeli eset- 
leg ebédkoszttal kiadó. — Cim a kiadó­

hivatalban. 1443

Elsőrendű tiszai homok bármilyen mennyi­
ségben házhoz szállítva kapható Bocskai- 

utca 23 sz. a. 1428
IZözponthoz közel egy vagy két szobás 

lakást műhely helyiséggel keresek. Cim 
a kiadóhivatalban. 1424

Olcsón eladó 2 db ágy, 1 sodrony ágybetét, 
éjjeli szekrény, karikahajós varrógép, be-

főttes üvegek, mosóteknők, főzőedények Rá- 
kóczi Ferene utca 85 sz. alatt._________1432

3övendő-utca 5 számú ház eladó, értekezni 
lehet ugyanott. 1297

Hoffmann 3ahflh és Fia áruháza
SZENTES : Kossuth-tér.
Szives tudomására adjuk az igen tisztelt 
vevő közönségnek, hogy a közelgő 
pünkösdi ünnepekre az alanti cikkeket
olcsó árakon árusítjuk.
Férfi cipő — — — 2oo.ooo K
Női fél cipő — — — 200.000 K
Gyermekcipő — — 45.ooo K
Férfi öltöny — — — Soo.ooo K
Fiú öltöny — — — 85.ooo K
Női kabát —- — — Soo.ooo K
Kalap — — — — 5o.ooo K
Nyakkendő — — — 8.000 K
Férfi ing — — — 45.000 K

Zamatos
bort iss

Bort Lászlónál vásároljon.
III. Bálint-utca 4. szám. (774

Valódi tiszta rózsa

burgonya
kapható. Nagyban és kicsiny­
ben házhoz szállítom. Vetni 
való rózsaburgonya kapható

LDGOSSY ENDRE
üzletében, Kossuth-utca 11. sz. alatt 
(Farkas Eugénia ház). Megrendelések 
gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

A tavaszi és nyári idényre

divatos öltönyöket
felöltőt, angol raglánokat stb. készít 

jutányos árért
Inokai Tóth János uri-szabó
Stammer Sándor-u. 23. — Elsőrendű 
munka, Nagy minta gyűjtemény. 1135

afelsővályogtelepen nagyobb mennyiségű I
száraz vályog eladó. Értekezni lehet a j

helyszínen Szabónál, a Sipos szélmalom i
mellett.  1435 !

„Alföldi Újság"

»fl Mi Boltunk«
KLEIR ERRŐ »asttzlete

Szentes,
Kossuth-utca 20. — Telefon 80.
»RÜHRE« és Tükör eke,
vetőgép és az összes mezőgazda- 
sági eszközök olcsó árban ked­
vező fizetési feltételekkel. — 

Sodronykerités. Eredeti Mauthnev-féle takarmány répamagvak. Kapák nagy választékban.

könyvnyomdavállalat. Szentes, 19-6. — Felelős vezető : P.naky Ferenc?,.

B°dorlit|M..har ve-ihar'
kapható

68
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Kocsi!

( Kossuth-
Itér^

Adebreli lerakata.

flllűtijl

Sen»
biss»

rumok
írbinc, -
[állandóan

vil
László

í*; Telelőn 17
fii

ttz sze- I 
fenyő- I

st,
kátráAwt a

WeisWepén
szeresedben. 
Visz

62.

Mindeme» kitűnő a

a vályogéin pros­
pektust. »kizáróla-

Pálffyllmö-u.7.

Tai lyre
angol sző» és lon­
doni diva»tk, melyek­
ből kedve» me]letl 
készítek »libákat
PflPP «mester.
Báró Hang. 933

íflliÉvette
a volt .•szerüzle­
tét a nwwjkkal sze­
relte fel« italárut 
tartja. At» ligyeimeSi

W ztalt

PoW ■ w (s j

*

w
I


